

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** A Szent István Községi Házban 2015. február hó 26-án 17:00 órakor a Szászvár Nagyközségben működő civil szervezetekkel tartott fórumról.

*A jegyzőkönyv a tanácskozás lényegét tartalmazza.*

### **Főbb témák:**

- Majális programjainak véglegesítése
- A civil szervezeteket érintő 2015. évi támogatási rendszer megbeszélése
- NEA pályázatokról szóló tájékoztatás

### **Dunai Péter polgármester:**

*Köszönti a civil szervezetek megjelent elnökeit, tagjait.*

Örülök, hogy erre a fórumra is ilyen szép számmal eljöttek. A mai fórum első témája a Majális.

Én megkerestem a Mázai Fúvószenekart, Nagy Bandó András Urat ill. a Magyaregregyi Néptánccsoportot. A három fellépőből kettőnek a május 1-jei időpont nem megfelelő, nekik a május 2-a lenne jó.

Ennek ellenére tartsuk meg a rendezvényt 1-jén, vagy tegyük át másnapra, így a felkért fellépők is el tudnának jönni?

Azt szeretném még elmondani, hogy a Pogrányi Úr – nem tudott ma eljönni – jelezte nekem, hogy a sátrat ingyenesen a rendelkezésünkre bocsátja.

### **Menyes Vilmos, Erdélyi Kör E.:**

Úgy gondolom, a nyugdíjasoknak szinte mindegy az időpont. Biztos, hogy nagyon sok embernek egyéb más elfoglaltsága lenne, őket kellene megkérdezni elsősorban.

### **Dobó Dóra képviselő, óvodavezető:**

Felmerült már, hogy a középiskolai ballagás is május 1-jén lesz, ezt viszont lehet, hogy figyelembe kellene venni. A ballagás sok embert érint, nyugdíjasokat, szülőket, fiatalokat egyaránt.

### **Dunai Péter polgármester:**

Nagy Bandó András Úr 1-jén biztos, hogy nem tud jönni, már elígérkezett. Ő nem csak egy „sima” felnőtteknek szóló fellépést tervezett, hanem egész délután itt lenne nálunk, több mint egy órás gyermekprogrammal készül.

**Vidák Margit, Szent István Községi Ház dolgozója:**

A Mocorgóknak van egy rendezvényük, egy teljesítménytúra, két táv van, van egy kisebb táv a gyermeknek és egy hosszabb táv a felnőtteknek.

**Maglódiné Horváth Ildikó, Kiss György Ált. Isk. és AMI:**

A gyermekeket be tudjuk vonni a programba 1-jén és 2-án is.

**Dunai Péter polgármester:**

A ballagások miatt szerencsésebb lenne, ha 2-án kerülne megrendezésre a Majális.

**Vidák Margit, Szent István Községi Ház dolgozója:**

Az árusok közül eddig öten jelezték, hogy el tudnak jönni. Terveink szerint lesz lángos, langalló, kürtőskalács árusunk is.

A helyszínnel viszont nagyon sok egyesületnek problémája volt, két egyesület is jelezte, hogy nem kíván részt venni a rendezvényen, ha nem vonulunk zöldebb területre.

**Dunai Péter polgármester:**

Személy szerint nem ragaszkodom a Főtérhez, azért gondoltunk erre a helyszínre, mert sok idős, nyugdíjas embertől olyan információt kaptunk, hogy oda még eljönnének, de távolabbi helyszínre nem szeretnének elmenni.

**Vidák Margit, Szent István Községi Ház dolgozója:**

Tavalyi évben pedig a Strandon volt a rendezvény, sokan voltak, a nagyszülők ott voltak a gyerekekkel, unokákkal. Jól sikerül rendezvény zajlott le. Rendelkezésünkre áll minden, áram, víz, mosdó...

**Vidák Krisztina alpolgármester:**

Nagy problémát okozna a nyugdíjasok számára, ha másik helyszínt választanánk? Ha esetleg meg tudnánk oldani a szállítást, indulna egy délelőtti és egy délutáni időpontban a busz.

**Menyes Vilmos, Erdélyi Kör E.:**

Legalább három járatot az Újtelepről kellene indítani, majd a program végén pedig visszafelé mehetne a három járat.

**Vidák Margit, Szent István Községi Ház dolgozója:**

A zenekar reggeli ébresztőjéhez szükség lesz majd egy platós autóra.

**Vidák Krisztina alpolgármester:**

A Nőegylet tagjaival megbeszéltük, hogy szívesen kibővítenénk akár egy akadályversennyel vagy valamilyen szabadtéri programmal a rendezvényt.

### **Menyes Vilmos, Erdélyi Kör E.:**

Ismertetném a program eddigi állását. A program 9 óra magasságában kezdődne egy szavallattal, aztán az aznapi program ismertetése történe majd a polgármesteri köszöntő.

Ezt követően 3-4 egyesület műsora következne: Ifjúsági Egyesület Tánccsoportja, Német Nemzetiségi Énekkar, Magyaregregyi Néptánccsoport; ezt követné valamilyen átmeneti program, ezt követte volna 11<sup>30</sup> perctől Nagy Bandó András műsora. Úgy gondoltam, hogy 12<sup>30</sup> perctől kezdődne az ebéd.

15<sup>00</sup> órától kezdődne a gyermekeknek a műsor, ami folyamatosan menne. 16<sup>00</sup> órától kezdődhetne a gyermekszépségverseny, diákszépségverseny.

Ekkor lenne a rajzpályázat értékelése is.

Az Ifjúsági Fúvószenekar délután kb. 16<sup>30</sup> és 19<sup>00</sup> óra között vállalni tudna egy kb. 20 perces szereplést.

19<sup>00</sup>órától kezdődne a szabadtéri bál, fellépőnek a Kor- Show zenekart gondoltam. Kértem tőlük árajánlatot, 75 e Ft 19<sup>00</sup> órától éjjel 3<sup>00</sup> óráig. (számla nélkül)

Vannak olyan programelemek, melyek párhuzamosan mehetnének a többi programmal: állatsimogató, egészségsátor, gyermekprogramok: légvár, arcfestés, csillámtetoválás.

A rajzpályázattal kapcsolatban már beszéltem igazgató-helyettes Asszonnyal, nagyon jó ötletnek tartja, és mindenképpen támogatja az iskola. Beszéltem a komlói zeneiskola igazgatójával is, ő Baranya megyében a rajzpályázatok vezetője.

A szépségversennyel kapcsolatban úgy hallottam megoszlanak a vélemények.

### **Dunai Péter polgármester:**

Nekem személy szerint a legelső vélemény az, amit a tanári kar mond. Ők foglalkoznak a diákokkal, ha ők azt mondják, hogy nem javasolják, akkor én nem fogok szembeszállni ezzel a javaslattal.

### **Maglódiné Horváth Ildikó, Kiss György Ált. Isk. és AMI:**

A programokat megbeszéltem a kollégákkal, egyeztettem, minden nagyon tetszett és szimpatikus volt, a szépségverseny nem igazán. Ha belegondolunk, akkor a mi nevelési elveinknél szerepel, hogy ne a külsőségek számítsanak, hanem a belső értékek. Próbáljuk azt is elérni, - benne van a házirendünkben is – hogy ne fessék magukat.

### **Dunai Péter polgármester:**

Hogyha ez a program kiesik, akkor lehetne esetleg más fajta programot szervezni, pl.: versmondást?

### **Vidák Margit, Szent István Községi Ház dolgozója:**

Az jutott eszembe, ha a helyszín a Strand, akkor a medencében lehetne aszfaltrajzversenyt rendezni.

### **Dunai Péter polgármester:**

Úgy gondolom a Strand területe megfelelő helyszíne lenne a Majálisnak.

**Gyenis László, Szőlő és Bortermelők Baráti Köre E.:**

Azt gondolom, a Főtér jobb lenne, ott van a Faluház, a Faluház udvara, van fedett hely. A Strandra biztos, hogy annyian nem fognak felmenni.

**Vidák Margit, Szent István Közösségi Ház dolgozója:**

Lehetne esetleg kompromisszumot kötni. A - délelőtti órákban - a reggeli ébresztő a motoros felvonulás is, ill. akár a májusfaállítás és körbetáncolás is lehetne a Főtéren, majd onnan vonulnánk fel a Strandra.

**Dunai Péter polgármester:**

Lehet, az lenne a jó megoldás, ahogy mondtátok, a májusfaállítás a Főtéren zajlana, utána pedig együtt vonulnánk fel a motorosokkal a Strandra.

**Dobó Dóra képviselő, óvodavezető:**

Nem tudom nem korai ez az időpont? Kérdéses hányan mennek el oda, akik egyáltalán felvonulnak majd a Strandra.

**Dunai Péter polgármester:**

Akkor lehet, hogy inkább ebéd után kellene felvonulni? Megakadtunk most egy problémánál, a lényeg az, hogy a Majális időpontja május 2, a főbb fellépők is megvannak.

A mai napon más témákkal is készültünk, azokról is kellene beszélnünk.

**Vidák Margit, Szent István Közösségi Ház dolgozója:**

Azt még meg kellene beszélni, hogy ki fog főzni.

**Maglódiné Horváth Ildikó, Kiss György Ált. Isk. és AMI:**

Annak idején, mikor hasonló programokat szerveztünk, mi felkértünk egy hivatalos szakácsot. (pl.: Karl Iván) Így az egyesületek is felszabadulnának.

**Vidák Margit, Szent István Közösségi Ház dolgozója:**

A tomboláról nem esett ma még szó. Az a kérdésem, hogy a tombola nyeremények honnan fognak összeadódni? A befolyt bevételt mire fogjuk fordítani?

**Dunai Péter polgármester:**

Erre még feltétlenül vissza fogunk térni.

**Kiss Lóránd képviselő:**

A civil szervezetek 2015. évi támogatásáról szeretnék pár szót mondani.

A tavalyi évben 3.800 e Ft lett kifizetve a civil szervezetek részére támogatásként. 2015. évre 5 m Ft-ot különítettünk el a költségvetésben ilyen célra. Úgy gondoljuk, hogy azt az összeget, amit eddig a civil szervezetek megkaptak, azt minimálisan most is megkapják.

Ehhez szükség van a Támogatási szerződés benyújtására.

Szeretnénk differenciáltan nyújtani a támogatásokat, olyan szempontból megítélve, hogy azok a civil szervezetek, amelyek a település életében, az önkormányzat életében jobban részt vesznek, aktívabbak, azok nagyobb lehetőséghez jussanak, akik kicsit passzívabbak, azok sem kapnak kevesebbet, mint az előző években.

Úgy tudjuk megítélni a támogatás mértékét, hogyha mindenkitől beérkezett a kérelem.

**dr. Szalontai András jegyző:**

Ha differenciálunk és nem statikusan osztjuk az összegeket, akkor tényleg egyben kell látnunk az összes támogatási igényt. Ahhoz, hogy a testület megfelelően tudjon differenciálni, célszerű egyben látni az igényeket, bemutatkozókat, célokat, célokhoz szükséges költségtervezetet. Úgy gondolom április 30. abszolút reális határidő lehet a kérelem benyújtására.

**Mühlbert- Raffai Renáta képviselő:**

A testülettel arra az elhatározásra jutottunk, hogy ezen a támogatási rendszeren változtatni szeretnénk. Arra gondoltunk, hogy három kategóriát/sávot hoznánk létre. Ez az 50 e Ft-os kategória a működési hozzájárult segíti. Lenne egy következő kategória, mikor a civil szervezet saját rendezvényeihez járul hozzá az önkormányzat. Harmadik kategória az, amikor a civil szervezet települési rendezvény megvalósításában vesz részt. Ezzel is azt szeretnénk ösztönözni, hogy az egyesületek aktívak legyenek.

**Maglódiné Horváth Ildikó, Várbaráti Kör E.:**

Tudomásunkra jutott, hogy a Vadrózsa Vendéglő felújításra került, köztudott, hogy az Kiss György nyaralója volt. Úgy tudom, most olyan modern környezet került kialakításra, amelyben ezeknek a képeknek nincs helye.

Új helyet szeretnénk találni a kiállításnak, és fel szeretnénk újítani. Méltó helyen volt eddig is, szeretnénk, ha ezután is méltó helye lenne.

Gondoltunk arra is, hogy esetleg a Közösségi Ház bejárati részébe kerülhetnének a képek, mivel a belső nagy helyiségben mindig van más jellegű kiállítás.

**Vidák Margit, Szent István Közösségi Ház dolgozója:**

Mi a kisteremre gondoltunk, és akár el is lehetne nevezni ezt a termet Kiss György teremnek.

**Maglódiné Horváth Ildikó, Várbaráti Kör E.:**

A Bányászati Kiállító helyiségben már van egy Kiss György terem, ahogy belépünk, de oda már nem fér el a fotókiállítás, nem is illik igazán a bányászati eszközök közé.

**Dunai Péter polgármester:**

Azt gondolom, jól hangzik a Kiss György terem kinevezése. Visszatérve a támogatásokra, az utalásnak törvényi előírásai vannak, tehát az önkormányzatnak az összes civil szervezettel megállapodást kell kötnie.

### **dr. Szalontai András jegyző:**

Azt javaslom, első körben legyen egy szerződés 50 e Ft összegű támogatásról, majd az ezen felüli igényeket később bíráljuk el.

Minden szervezet saját fejlődésével, saját szavaival megfogalmazva juttassa el kérelmét az önkormányzathoz.

### **Mühlbert- Raffai Renáta képviselő:**

Következő téma, amivel készültem: a NEA pályázatok. Ez a civil egyesületeknek a pályázati lehetősége, ez egy állami pályázat. Beadási határidejük március 19-24.

A NEA pályázatokból 10 jelent meg, ezekből 5 szakmai programra és 5 pedig civil szervezetek működésére íródott. Ezeket mindig kollégiumok írják ki. A civil szervezetek szakmai programjának támogatására 5 kollégiumhoz lehet pályázni. (márc. 19-től 24-ig lehet beadni) Az összegek az egyes kollégiumoknál változhatnak, amire maximálisan lehet pályázni. Szakmai programoknál 3-4 m Ft ez az összeg. Az a tapasztalat, az a gyakorlat, hogy erre az országból nagyon sok civil szervezet pályázni fog. ezeket a támogatásokat elég jól el fogják darabolni, amivel számolni lehet szerintem, az kb. 400- 500 e Ft-os támogatás.

Kollégiumok:

- Közösségi környezet kollégium
- Mobilitás és alkalmazkodás kollégium
- Nemzeti összetartozás kollégium
- Társadalmi felelősségvállalás kollégium
- Új nemzedékek jövőjéért kollégium

Lehet működésre is és szakmai programra is pályázni, a kettő nem zárja ki egymást. Viszont aki működési célú támogatást szeretne igénybe venni, az csak egy kollégiumba pályázhat.

A működésre a pályázatokat március 16-19-ig lehet benyújtani. Itt is 5 kollégium van, ahova be lehet pályázni, ugyanazok, mint amiket felsoroltam.

### **Dunai Péter polgármester:**

Úgy gondolom, nagy lehetőség ez a civil szervezetek részére, ha bárkinek segítségre van szüksége, bátran forduljon akár a Közösségi Házban dolgozó lányokhoz, az önkormányzatnál Vidák Krisztinához vagy Mühlbert – Raffai Renátához.

### **Kiss Lóránd képviselő:**

A nehézségek ott kezdődnek, hogy gyorsan kell regisztrálnia annak, aki szeretne részt venni a NEA-ban. Egy regisztrációs lapot be kell küldeni, ennek feldolgozása 5-8 nap, majd ez után lehet beadni magát a pályázatot. Be kell fizetni a 2 e Ft-os regisztrációs illetéket. A legnagyobb akadály, ami eddig felmerült az, hogy 10 % önerőt igazolni kell. Tehát a bankszámlájukon az igényelt pályázati összeg 10 %-ával rendelkezni kell.

### **Vidák Krisztina alpolgármester:**

Tudom, hogy van olyan civil szervezet, akinek nincs önerője, van akinek szépen van. Akinek nincs önerője, az gyorsan adja be az önkormányzathoz az igényt az 50 e Ft-os támogatásra.

**dr. Szalontai András jegyző:**

Tehát akkor első körben 50 e Ft-ra irányuló kérelem, amit szinte 100% hogy el fog fogadni a testület, így az 50 e Ft-ról lesz egy szerződés, ami az egyesület számlájára kerül.

**Mühlbert- Raffai Renáta képviselő:**

Hogy a civil szervezetek még növelni tudják a bevételeiket, itt az 1 %-os kampány időszaka. Az is egy cél lenne, hogy a szászvári civil szervezetek a szászvári lakosoktól gyűjtsék be az 1 %-okat. Arra gondoltunk, hogy amelyik civil szervezet rész kíván venni ebben a kampányban, az adószáma megadásával, ill. egy rövid leírással, hogy mivel foglalkozik a szervezet, bekerülhetne az önkormányzati újságba és a honlapra is felkerülhetne. Hátha többen ajánlanák fel így az 1 %-ukat.

Szeretnék ötletbörze jelleggel bedobni egy témát. Az összefogás erősítéseképpen arra gondoltam, hogy találjunk ki közösen egy akciót, amit Szászvár közigazgatási területén belül megoldunk. Olyan problémára gondolok, amit szinte mindenki ismer, és közösen tudnánk tenni ellene.

Országos szinten mindig megrendezik a „TeSzedd” akciót, ahol kisebb csapatokba szerveződnek a helyi lakosok, ez végülis egy szemétszedési akció.

Ha lenne rá igény, a civil szervezetek is csatlakozhatnának ehhez.

**Vidák Margit, Szent István Közösségi Ház dolgozója:**

Meg van az időpontja, május 15-én (péntek) délután (kb. 16<sup>00</sup> órai kezdéssel) kezdődik az akció.

**Hang Csaba Mocorgók Szabadidő E.:**

A TeSzeddel nem lehet veszélyes hulladékot (építési-bontási törmeléket, gyógyszereket, autó akkumulátort, motorolajat, elektromos és elektronikai berendezéseket, vagy pl. nagyméretű autóalkatrészeket) gyűjteni. Sajnos a településen nagyon sok veszélyes hulladék található, amit össze kellene szedni és el kellene szállítani. A Mocorgókkal mi bevállalnánk, hogy meredekebb terepen begyűjtjük a veszélyes hulladékot, viszont azt a TeSzedd keretén belül nem veszik át.

**Gyenis László, Szőlő és Bortermelők Baráti Köre E.:**

Az egyesületünk március 21-én Borversenyt rendez, az eredményhirdetésre szeretnénk igénybe venni a Faluházat, mert a Borházban nem férünk el.

**Dunai Péter polgármester:**

A Faluházat szeretnénk volna már előbb kinyitni, sajnos olyan áldatlan állapot uralkodott, hogy egyik hatóság sem járult hozzá, hogy bármiféle tevékenységet folytassunk.

**Dobó Dóra, Szászvári Középületekért Közalapítvány:**

A lélekharanggal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy elkezdtem utána járni. Betekintést fogok kapni az irattárba, el fogom kezdeni átnézni a régebbi iratokat. Tájékoztatni fogok mindenkit a dolgról.

**Gabb József, Német Nemzetiségi E.:**

Minden egyesület leadta a 2015. évi programját, szeretném kérni, hogy nyomtatott formában kapja meg minden egyesület. Tudjunk egymás programjáról, ne legyen két vagy több egyesületnek egy napon programja.

**Vidák Krisztina alpolgármester:**

Szeretném megszólítani a Polgárőr Egyesületet. Van egy polgárőr, aki az iskola előtt minden reggel segít a gyerekeknek átkelni az úton. Felmerült egy olyan igény, ha esetleg a Polgárőr Egyesület fel tudná vállalni, lenne egy olyan tag, aki a Főtéren is biztosítaná ezt az áthaladási lehetőséget. Örölnék neki, ha meg tudnátok beszélni egy egyesületi ülésen.

**Szabó József Istvánné, Polgárőr E.:**

Meg fogjuk beszélni. Szeretném elmondani, hogy bővült az egyesületünk 6 taggal, tehát Vékényben van 6 új tagunk.

**Kiss Lóránd képviselő:**

Továbbra is javasolom, - ha van rá igény – hogy hozzuk létre az egyesületek egyesületét. Úgy gondolom, havi 1000 Ft tagdíjat minden egyesület kibír. Így lenne tagdíjbevétel, mellette az önkormányzat tud támogatást nyújtani. Ehhez egy civil szervezeti összefogás kell. Így a civil szervezetek saját klasztert hozhatnának létre.

**Vidák Krisztina alpolgármester:**

Szerintem mindenképpen megfontolandó. Nagyobb volumenű rendezvények (Szüreti fesztivál, Falunap...) szervezéséhez, eszközök beszerzéséhez nagyon jó lenne ez a szervezet. pl.: rendezvénysátrakat, padokat lehetne közösen venni, használni.

**Szabó József Istvánné, Vöröskereszt Helyi Szervezete:**

Szeretném kérdezni, hogy a Zárda épületének mikor van az átadása?

**Dunai Péter polgármester:**

Maga a Zárda épület átadásának a határideje május 31. Az 5 családi ház átadásának határideje pedig március 31. Az udvar le lesz térkövezeve, parkosítva lesz.

Ugye január - februárban az országos közfoglalkoztatás kevesebb létszámmal üzemelt, március 2-től 45 fő kezd dolgozni majd április 1-től újabb 13-15 fő.

**Szabó József Istvánné, Vöröskereszt Helyi Szervezete:**

A Strand feletti terület mikor kerül átadásra?

**Dunai Péter polgármester:**

A Rizni- park átadásának határideje május 31. Úgy gondolom, hogy előbb el fog készülni.



**Vidák Krisztina alpolgármester:**

A Rizni- park valójában egy szabadidőpark, a Strand mögötti területen, ami az önkormányzat tulajdonában van. A területen lesz egy mederrendezés, futópálya kerül kialakításra, lesznek padok, asztalok, napelemes kandeláber, információs táblák ledes napelemes világítással, faragott állatok, amik a Mecsek élővilágát mutatják be. Lesz egy faragott Rizni mozdony is, a tanösvény mellett lesz egy erdei tornapálya. A vízimalom már elkészült, tavaly még úgy terveztük, hogy ráállítjuk a patakra, de az árvíz miatt ez nem lehetséges. Reméljük, hogy mindenkinek a megelégedésére fog szolgálni. A közhiedelemmel ellentétben elmondom, hogy tó nem lesz.

**Dunai Péter polgármester:**

Köszönöm szépen mindenkinek az együttműködést.

*Dunai Péter polgármester megköszönte a részvételt a megjelenteknek, az ülés 19:10 perckor befejeződött.*

k.m.f.



Dunai Péter  
polgármester